
平成２７年第５回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第１０７号 平成 27 年度佐伯市一般会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０８号 平成 27 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０９号 平成 27 年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第１１０号 平成 27 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１１１号 平成 27 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１１２号 
平成 27 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号） 
原案可決 

第１１３号 平成 27 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１１４号 平成 27 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１１５号 平成 27 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１１６号 
佐伯市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条

例の一部改正について 
原案可決 

第１１７号 
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第１１８号 
佐伯市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

例の一部改正について 
原案可決 

第１１９号 
佐伯都市計画下水道事業受益者負担に関する条例の一部改正につい

て 
原案可決 

第１２０号 新たに生じた土地の確認及び字の区域の変更について（大字守後浦） 原案可決 

第１２１号 
工事請負契約の変更について（平成 26 年度社交第 11－Ａ98 号市道

沖松浦線二又トンネル（仮称）新設工事） 
原案可決 

第１２２号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 

第１２３号 
佐伯市一般廃棄物処理施設条例及び佐伯市廃棄物の処理及び清掃に

関する条例の一部改正について 
原案可決 

第１２４号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 
第１２５号 佐伯市税条例の一部改正について 原案可決 
第１２６号 佐伯市米水津海辺の村交流館条例の一部改正について 原案可決 

第１２７号 
佐伯市こどもデイサービスセンター「宝島」の指定管理者の指定に

ついて 
原案可決 

第１２８号 佐伯市佐伯児童館の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２９号 
佐伯市弥生児童館及び佐伯市弥生地域子育て支援センターを併せて

管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１３０号 佐伯市蒲江児童館の指定管理者の指定について 原案可決 



第１３１号 さいき元気っ子クラブの指定管理者の指定について 原案可決 
第１３２号 にじの丘児童クラブの指定管理者の指定について 原案可決 
第１３３号 切畑児童クラブの指定管理者の指定について 原案可決 

第１３４号 
佐伯市老人デイサービスセンターＢ型「中川園」、佐伯市老人デイサ

ービスセンターＥ型「水明園」及び佐伯市老人短期入所施設「悠久

園」を併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１３５号 

佐伯市上浦地域福祉センター、佐伯市上浦浅海井デイサービスセン

ター、佐伯市上浦浅海井生活支援ハウス、佐伯市上浦ふれあいプラ

ザ及び佐伯市上浦児童館を併せて管理する指定管理者の指定につい

て 

原案可決 

第１３６号 
佐伯市上浦蒲戸デイサービスセンター及び佐伯市上浦蒲戸生活支援

ハウスを併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１３７号 
佐伯市弥生老人デイサービスセンター、佐伯市弥生生活支援ハウス

及び佐伯市弥生老人憩の家を併せて管理する指定管理者の指定につ

いて 
原案可決 

第１３８号 
佐伯市直川地域福祉センター及び佐伯市直川老人デイサービスセン

ターを併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１３９号 佐伯市宇目高齢者生活福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 
第１４０号 佐伯市鶴見高齢者生活福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 
第１４１号 佐伯市米水津高齢者生活福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 

第１４２号 
佐伯市東老人憩の家ほか 16 老人憩の家の指定管理者の指定につい

て 
原案可決 

第１４３号 
佐伯市弥生竹峯切水高齢者活動促進センターの指定管理者の指定に

ついて 
原案可決 

第１４４号 
佐伯市小浦高齢者コミュニティセンターの指定管理者の指定につい

て 
原案可決 

第１４５号 
佐伯市国民健康保険米水津診療所及び佐伯市国民健康保険大入島診

療所を併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１４６号 
佐伯市国民健康保険因尾診療所及び佐伯市本匠高齢者生活福祉セン

ターを併せて管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１４７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案可決 

第１４８号 
工事請負契約の変更について（平成 26 年度蒲江統合小学校校舎建設

（建築主体）工事） 
原案可決 

第１４９号 佐伯市うめキャンプ村条例の一部改正について 原案可決 
第１５０号 三余館の指定管理者の指定について 原案可決 
第１５１号 佐伯市シルバーワークプラザの指定管理者の指定について 原案可決 



第１５２号 
佐伯市瀬会公園簡易宿泊施設及び佐伯市かみうら天海展望台を併せ

て管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１５３号 佐伯市米水津ふるさと物産館の指定管理者の指定について 原案可決 

第１５４号 
工事請負契約の変更について（平成 27 年度漁港施設機能強化事業元

猿漁港整備工事） 
原案可決 

第１５５号 佐伯市グリーンピア大越の指定管理者の指定について 原案可決 

第１５６号 
高松地区漁村センターほか２漁村センター等の指定管理者の指定に

ついて 
原案可決 

第１５７号 
佐伯市府坂地区林業集会センターほか 11 林業集会施設の指定管理

者の指定について 
原案可決 

第１５８号 
佐伯市床木上生活改善センターほか７生活改善センターの指定管理

者の指定について 
原案可決 

第１５９号 
佐伯市元田地区多目的集会施設ほか 10 多目的集会施設等の指定管

理者の指定について 
原案可決 

第１６０号 佐伯市宇目酒利交流施設の指定管理者の指定について 原案可決 
第１６１号 佐伯市深島みそ生産施設の指定管理者の指定について 原案可決 
第１６２号 佐伯市間越特産品加工施設の指定管理者の指定について 原案可決 
第１６３号 佐伯市宇目しいたけ団地の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６４号 
佐伯市上浦水産物直売所「上浦活魚センター」の指定管理者の指定

について 
原案可決 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第２２号  損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第２５号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２６号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２９号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第３０号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 
 
 



（附帯決議案） 
番  号 件           名  
第 ３ 号 議案第123号、佐伯市一般廃棄物処理施設条例及び佐伯市廃棄物の

処理及び清掃に関する条例の一部改正についてに対する附帯決議 
原案可決 

 


